

УСПЕШНЫЕ КРА

ЭКОНОМИКА
ВЛАСТЬ
ОБЩЕСТВО

№ 3 (42) 2023



Михаил Котюков.
Он вернулся домой!

12+



КОМАНДА МОЛОДОСТИ НАШЕЙ!

Так свой коллектив называет директор Канского политехнического колледжа Галина Адамовна Гаврилова. По её мнению, молодые профессионалы не только должны обрести нужные знания по специальности, пройти достойную практику в реальных трудовых коллективах, но и воспитать в себе такие качества, как упорство, терпение и чувство локтя своего товарища. Потому что только вместе мы – сила, а в этом деле лучшим воспитателем, несомненно, является спорт.

Вот почему в этом учебном заведении в равной степени гордятся своими успехами как в сфере образовательного процесса, так и в развитии самых разнообразных видов спорта. Впрочем, судите об этом сами – как в Канске удаётся совмещать две стороны одной медали.

Канский политехнический колледж является победителем Всероссийского конкурса «Мастерская года» по направлению «Промышленные и инженерные технологии». Эффективно соединять теорию и практику здесь научились благодаря наличию сразу

пяти мастерских с современной инфраструктурой для подготовки кадров в таких областях, как строительство и жилищно-коммунальное хозяйство, промышленность, химические технологии. На базе этих мастерских созданы центры компетенций для подготовки краевых



команд – участниц Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству. Иными словами, в колледже стараются готовить не просто профессионалов, а эффективных профессионалов, которые способны удовлетворять запросы самых взыскательных специалистов. Новые материалы и инновационные технологии, самостоятельные технические решения и многое другое формируются именно на этих экспериментальных образовательных площадках.

– Наши мастерские – это площадки для карьерной траектории студентов и выпускников, на которых можно получить современные навыки практической деятельности, дополнительные квалификации и первый опыт трудовой практики, – подчёркивает Галина Адамовна Гаврилова. Усилия коллектива её колледжа по актуализации образовательного процесса были замечены и по достоинству оценены на региональном уровне.

Совсем недавно, 24 октября, в здании краевого правительства состоялась торжественная церемония вручения государственных премий Красноярского края в сфере профессионального образования. Среди лауреатов преподаватели этого колледжа – Виталий Сергеевич Рожнов и Юлия Александровна Рупчева, которых поздравил

губернатор Михаил Михайлович Котюков! Преподавателям-новаторам из Канска были вручены удостоверения и памятные знаки о присуждении премий за выдающиеся результаты педагогической и научной деятельности.

И это заслуженный успех всего дружного коллектива, студенты которого в этом году стали призёрами Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству по компетенциям «Сантехника и отопление», «Охрана окружающей среды», а также призёрами Всероссийского чемпионата высоких технологий по компетенции «Технологии развития городов и территорий».

От преподавателей колледжа не отстают и лучшие студенты, которые являются лауреатами краевых именных стипендий и стипендий Правительства РФ. Сколько энергии, здорового азарта и искреннего энтузиазма требуется студентам канского колледжа, чтобы всегда быть на самых передовых позициях в своих будущих профессиях, чтобы удержаться на том гребне волны спроса на трудовые ресурсы, что формирует сегодня самыми перспективными работодателями нашего края. И эту энергию, и эту уверенность в своих силах может дать в том числе и спорт!

– Именно развитие спорта и мероприятий, направленных

на здоровый образ жизни, являются сегодня одними из самых понятных и положительно воспринимаемых молодёжью факторов, которые во всём нашем обществе формируют основы корпоративной культуры в современной России, – подчёркивает директор колледжа Галина Гаврилова.

Вот почему КГБПОУ «Канский политехнический колледж» уже много лет целенаправленно принимает активное участие в различных спортивно-массовых мероприятиях регионального и местного уровней. Например, ребята из сибирского Канска ежегодно участвуют во всероссийских соревнованиях «Кросс нации», «Лыжня России», а в этом году женская команда по баскетболу студенческого спортивного клуба «Политехник» приняла участие в соревнованиях среди СПО по баскетболу 3x3 в Уфе. Канские девчата состязались с командами из Московской и Оренбургской областей, Санкт-Петербурга и выступили очень достойно, защитив честь родного города и всего Красноярья.

«Физкультурно-спортивной работе в колледже не на словах, а на деле уделяется большое значение», – продолжает рассказывать Галина Адамовна. – Результаты работы – наше первое место в открытом публичном Всероссийском смотре-кон-

ПРОФЕССИЯ ПЛЮС СПОРТ



курсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди профессиональных образовательных организаций. Причём в этом престижном федеральном смотре мы были отмечены два учебных года подряд, что говорит о нашем системном подходе к организации спортивного дела.

В этом году команды студенческого спортивного клуба «Политехник» в краевых соревнованиях Спартакиады «Молодёжная спортивная лига» стали призёрами сразу в нескольких видах: мини-футбол – второе место, волейбол – третье место, баскетбол – второе место. По итогам всех состязаний в сезоне 2022–2023 годов канский колледж занял достойное третье место.

Колледж также принимает активное участие в военно-патриотических конкурсах и соревнованиях. В военно-патриотической игре «Сибирский щит» (региональный этап) в этом году команда из Канска заняла первое место.

Естественно, в этом учебном заведении большое внимание уделяется и корпоративным спорту и культуре. Традиционно проводится спартакиада среди преподавателей и работников колледжа (дартс, настольный теннис, лыжи, бег, волейбол, шашки). Учителя показывают достойный личный пример своим воспитанникам.

– На протяжении трёх лет наши сотрудники принимают участие в краевой Спартакиаде среди преподавателей и сотрудников профессиональных образовательных учреждений Красноярского края. Я горжусь, что команда колледжа является трёхкратным победителем этого турнира, – отмечает Галина Адамовна.

Есть здесь и традиционные мероприятия: студенты совместно с преподавателями принимают участие в празднике «Раздольная масленица», в митинге-шествии, посвящённом Великой Победе, и во многих других городских мероприятиях. Для сплочения и оздоровления коллектива проводятся выездные походы в зимнее и летнее времена года.



– Наши преподаватели и студенты живут полной жизнью, каждый может найти себе здесь занятие по душе. Вот почему наши выпускники часто заходят к нам в гости, словно к себе домой, и признаются, что именно в колледже они воспитали свой бойцовский характер, получили достойную путёвку во взрослую жизнь, научились любить и ценить свой край и нашу общую Родину – Великую Россию, – завершает рассказ директор Канского политехнического колледжа, заслуженный педагог Красноярского края, заслуженный работник профессионального образования РФ, лауреат почётного знака «Директор года» – Галина Адамовна Гаврилова.

От редакции журнала «Успешный край» хочется только добавить к этой спортивной картинке колледжа наши личные наблюдения за игрой преподавателей этого учебного заведения в турнире по волейболу на призы Союза предприятий ЖКХ и энергетики, в котором команда Канского политехнического участвовала впервые, потому что только в этом году стала членом Союза. Конечно, стать призёром соревнований сразу не удалось, но что точно удалось – так это красноречиво продемонстрировать большому спортивному отраслевому обществу непревзойдённую волю к победе! Так держать! ■